

కేసీఆర్ ను కలిసిన బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యులు



బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యులు కిశోర్ గౌడ్, ఉపేంద్ర, శుభ్రవర్త పటిల్ కలిశారు. శుభ్రవర్త ఎన్డీఆర్ లోని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్న వీరు పలు అంశాలపై చర్చించారు. పార్టీ పూర్వజైతేనే కృషి చేయాలని ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ వారికి సూచించారు. - హైదరాబాద్

రాష్ట్రంలో అప్రకటిత ఎమ్మెల్యే

- బీఆర్ఎస్ నేతల అక్రమ అరెస్టులు, నిర్బంధాలు
- బీఆర్ఎస్ లంటే సీఎం రేవంత్ కు వణికింపబడుతుంది?
- గూండాలను వదిలి మా పార్టీ నేతలనే అరెస్టు చేస్తారా?
- మా పార్టీ త్రేణులను ఎక్కడిక్కడ విడుదల చేయాలి
- బీఆర్ఎస్ పార్టీ వెబ్సైట్ గాంధీ డెవలప్ చేయాలి



గురువారం ఆర్ధరాత్రి వరకు అక్రమ అరెస్టులు చేసిన శుభ్రవర్త రాజ్యం పేరిట రాష్ట్రంలో ఆచార్య ఎమ్మెల్యే రాజ్యం పేరిట రాష్ట్రంలో ఆచార్య ఎమ్మెల్యే రాజ్యం పేరిట...

బీఆర్ఎస్ యోధులకు వందనాలు రాష్ట్ర మూడు దాడి చేసినా, రాష్ట్ర రుద్దినా, దాడులను ఆపాలని పోలీసులు చేతులు ముడుచుకున్నా...

ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ నేతలను గృహనిర్బంధం చేయడాన్ని ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అక్రమంగా ముందస్తు అరెస్టులు చేసిన తమ పార్టీ నేతలను బేషరతుగా విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

రాయదుర్గంలో ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ కేసు

శేరిలింగంపల్లి, సెప్టెంబర్ 13: పుజారాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై రాయదుర్గం పోలీసులు కేసు నమోదుచేశారు. శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెప్పాడి గాంధీ తన ఆసుపర్సులో కలిసి కొండపూర్లోని కౌశిక్ రెడ్డి నివాసంపై గురువారం దాడి చేశారు. ఈ ఘటనపై ఫిర్యాదు చేసిన దుకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి గచ్చిబౌలిలోని సైబరాబాద్ కమిషన్ రేలేకు వెళ్లారు. సైబరాబాద్ సీపీఐ చాంబర్లోకి వెళ్లినందుకు దాని పోలీసులు అడ్డుకోవటంతో కమిషన్ రేలే కార్యాలయం వద్దనుంచి అందోళ్లను చేపట్టిన పోలీసులు ఎమ్మెల్యేలను, మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు, ఇతర మంత్రులు, నాయకులు మొత్తం 30 మందిపైగా కేసు నమోదు చేసి సాంకేతిక పూరితకట్టె విడుదల చేశామని రాయదుర్గం పోలీసులు తెలిపారు.

ప్రాణత్యాగానికైనా సిద్ధం

- ప్రాణం పోయినా రేవంత్ కేసులను తీసుకోవాలి
- రేవంత్ కేసులను తీసుకోవాలి
- కేసీఆర్ ఇచ్చిన భక్షి కోసమే ప్రయత్నించాలి
- సెలెక్షన్లకు వ్యతిరేకంగా ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి



ప్రెస్ మీట్ లో మాట్లాడుతున్న పుజారాబాద్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి. వీలైతే ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మల బాలరాజు

దుండిగల్, సెప్టెంబర్ 13: తెలంగాణ కోసం ప్రాణత్యాగానికైనా తాను సిద్ధమని బీఆర్ఎస్ పుజారాబాద్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ప్రాణం పోయినా సీఎం రేవంత్ కేసులను తీసుకోవాలి అని ఆయన తెల్పారు. మేడ్చల్ మల్కాజగిరి జిల్లా దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి శంభీపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు నివాసంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే అరికెప్పాడి గాంధీతో సఖ్యత కోసమే తాను ప్రయత్నించాలని, తానేమీ తప్ప చేయలేదని స్పష్టం చేశారు. ఆయన స్వయంగా తాను పార్టీ మార్చలేదని పేర్కొన్నారు. అందుకే తాను ఆయనను సత్కరించేందుకు వెళ్లమనడంలో తప్ప

మిటని ప్రశ్నించారు. ఆంధ్రా సెలెక్షన్లకు తాను వ్యతిరేకం కాదని, తాను సెలెక్షన్లను గౌరవిస్తా అంటూ చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నట్లుగా ఇది తమ ఇద్దరి మధ్య జరుగుతున్న యుద్ధమే అని చెప్పారు. సీఎం రేవంత్ కేసులను తీసుకోవాలి అంటూ చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నట్లుగా ఇది తమ ఇద్దరి మధ్య జరుగుతున్న యుద్ధమే అని చెప్పారు. సీఎం రేవంత్ కేసులను తీసుకోవాలి అంటూ చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నట్లుగా ఇది తమ ఇద్దరి మధ్య జరుగుతున్న యుద్ధమే అని చెప్పారు.

నిలిచి మద్దతిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికీ శిరసు వంచి నమస్కరిస్తున్నట్లు కౌశిక్ రెడ్డి తెలిపారు.

గాంధీ రాజీనామా చేయాలి: శంభీపూర్ రాజు నిజంగా గాంధీకి సీటి నిజాయితీ, చిత్తశుద్ధి ఉంటే ముందుగా ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేసి, కాంగ్రెస్ టికెట్ పై గెలుపొందాలని ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు సవాల్ విసిరారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల కష్టం, శ్రమతో గెలిచిన ఆయన అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ నిర్ణయం చేయాలని ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు సవాల్ విసిరారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల కష్టం, శ్రమతో గెలిచిన ఆయన అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ నిర్ణయం చేయాలని ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు సవాల్ విసిరారు.

కౌశిక్ రెడ్డిపై దాడికి సర్కార్ బాధ్యత

- ఇది ముమ్మాటికీ సీఎం రేవంత్ కేసులనే
- మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి



సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 13(నమస్తే తెలంగాణ) : సీఎం రేవంత్ కేసులను తీసుకోవాలి అంటూ చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిపై దాడి జరిగిందని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి ఆరోపించారు. దీనికి ప్రభుత్వమే పూర్తి బాధ్యత వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. కౌశిక్ రెడ్డిపై జరిగిన దాడిపై శుభ్రవర్త ఆయన ఎన్టీ వేదికగా స్పందించారు. ఇది కచ్చితంగా రేవంత్ కేసులనే తీసుకుంటున్నారని డిమాండ్ చేశారు. కౌశిక్ రెడ్డిపై జరిగిన దాడిపై శుభ్రవర్త ఆయన ఎన్టీ వేదికగా స్పందించారు. ఇది కచ్చితంగా రేవంత్ కేసులనే తీసుకుంటున్నారని డిమాండ్ చేశారు.

చేస్తున్నారని, దాడి చేసిన వారిని అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. శాంతియుతంగా నిరసన తెలియజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేయడం ఎంతవరకు న్యాయం. రేవంత్ కేసులను ప్రభుత్వం ఆడుతున్న విధానం కూడా జాగ్రత్త క్రమంలో తెలంగాణ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. గురువారం హైదరాబాద్ లో ఒక ప్రజా ప్రతినిధి ఇంటి మీద పోలీసులు సముద్రం దాటి జరుగుతున్న నియంత్రణ క్రమంలో దాడి జరుగుతున్నారని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర మంత్రులతో కలిసి రేవంత్ కేసులను, కార్యకర్తలను అరెస్టు చేయడం సరికాదని అన్నారు.



ప్రెస్ మీట్ లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్

పీవీసీ ఇచ్చేందుకు భయమా?

- హరిశ్ రావు, ప్రజాసేవకు ఇవ్వాలి
- అందుకే దొడ్డిదారిన అరికెప్పాడి గాంధీ కట్టెట్టాలా?
- కాంగ్రెస్ పార్టీలు, రాజకీయ పరిశీలకులు ప్రశ్నించారు



సల్లగొండ ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రజా పద్ధతుల కమిటీ (పీవీసీ) చైర్మన్ పదవిని రాష్ట్రంలో ప్రధాన ప్రతిపక్షమైన బీఆర్ఎస్ కు ఇవ్వాలని అధికార కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎందుకు భయపడుతున్నది అన్న ప్రశ్న సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఆనవాయితీ ప్రకారం కాకుండా ఓ ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలకు పీవీసీ చైర్మన్ పదవిని కట్టెట్టాలి, రాష్ట్రంలో రెండు రోజులుగా తీవ్ర గంభీరంగా పరిస్థితిని సృష్టించిన రేవంత్ కేసులను ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేలకు పీవీసీ చైర్మన్ పదవిని కట్టెట్టాలి అంటూ ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆయనను ప్రయత్నించాలని పాఠశాలలో అసక్తికరమైన చర్చ

ప్రభుత్వ నిధుల ఖర్చు, ఆర్థికపరమైన వ్యవహారాలను పర్యవేక్షించవచ్చు, నిధుల దుర్వినియోగం లేదా అవినీతి వంటి అనేక అంశాలపై పాఠశాలలో అసక్తికరమైన చర్చ



కాకుండా బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరిన శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెప్పాడి గాంధీని యోగం లేదా అవినీతి వంటి అనేక అంశాలపై పాఠశాలలో అసక్తికరమైన చర్చ

మాధు జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో బీఆర్ఎస్ నేతల పై కేసులు సాగింది. అనేక అంశాలపై బీఆర్ఎస్ సభ్యులు ముఖ్యంగా కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, ప్రజాసేవకు ఇవ్వాలి అంటూ చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నట్లుగా ఇది తమ ఇద్దరి మధ్య జరుగుతున్న యుద్ధమే అని చెప్పారు.

అందుకే దొడ్డిదారిన చైర్మన్ గాంధీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు 10 నెలలు గడుస్తున్నా ఇప్పటికీ సీఎం రేవంత్ కేసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేసిన వారిని అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని నిలదీసిన ప్రతి సారి కాంగ్రెస్ నేతలు దాడులకు పాల్పడుతున్నారని విమర్శించారు. ఇటీవల ఖమ్మం, సిద్దిపేటలో హరీశ్ రావుపై, నిన్న ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై దాడులు చేశారని చెప్పారు. రేవంత్ కేసులను ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేలకు పీవీసీ చైర్మన్ పదవిని కట్టెట్టాలి అంటూ ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆయనను ప్రయత్నించాలని పాఠశాలలో అసక్తికరమైన చర్చ

కేసీఆర్ పేటలో బీఆర్ఎస్ నాయకులపై కేసు

- 10 మందిని నమోదు చేసిన పోలీసులు
- పోలీసుల విధులకు అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపణ
- హోం గార్డుల రిమోవ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు

షాద్ నగర్, సెప్టెంబర్ 13: రంగారెడ్డి జిల్లా కేసీఆర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్ లో 10 మంది బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలపై కేసులు నమోదుచేశారు. ఎమ్మెల్యేలకు అరెస్టులు చేశారు. కేసీఆర్ పేట పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

బీఆర్ఎస్ లో ఉన్నారా, కాంగ్రెస్ లోనా?

మీడియా ప్రశ్నకు సమాధానం దాటేసిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ



హైదరాబాద్ సీటీబియూ, సెప్టెంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): 'మీరు బీఆర్ఎస్ లో ఉన్నారా? కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్నారా? ఇంకా ఏ పార్టీలో ఉన్నారా?' అంటూ మీడియా అడిగిన ప్రశ్నకు శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెప్పాడి గాంధీ సమాధానం దాటేశారు. ఇప్పటికే గాంధీ పార్టీలో ఉన్నారా అని అడిగిన ప్రశ్నకు శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెప్పాడి గాంధీ సమాధానం దాటేశారు. ఇప్పటికే గాంధీ పార్టీలో ఉన్నారా అని అడిగిన ప్రశ్నకు శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెప్పాడి గాంధీ సమాధానం దాటేశారు.

సామంతుల నాలుగు గంటలకు గాంధీ మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీశ్ రావుపై

రాజ్యాంగానికి సీఎం రేవంత్ తూట్లు

- కౌశిక్ నిర్బంధం.. గాంధీకి రెడ్ కార్డు
- బీఆర్ఎస్ నేత అరెస్టుపై



బండ్రాజు, సెప్టెంబర్ 13: సీఎం రేవంత్ కేసులను తీసుకోవాలి అంటూ చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిపై దాడి జరిగిందని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి ఆరోపించారు. దీనికి ప్రభుత్వమే పూర్తి బాధ్యత వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. కౌశిక్ రెడ్డిపై జరిగిన దాడిపై శుభ్రవర్త ఆయన ఎన్టీ వేదికగా స్పందించారు. ఇది కచ్చితంగా రేవంత్ కేసులనే తీసుకుంటున్నారని డిమాండ్ చేశారు. కౌశిక్ రెడ్డిపై జరిగిన దాడిపై శుభ్రవర్త ఆయన ఎన్టీ వేదికగా స్పందించారు.

న్యూ. శుభ్రవర్త తన నివాసంలో మీడియాతో ప్రవేశించిన మాట్లాడారు. ఉదయం 8 గంటల సమయం పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. కౌశిక్ రెడ్డిపై దాడి జరిగిందని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి ఆరోపించారు. దీనికి ప్రభుత్వమే పూర్తి బాధ్యత వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. కౌశిక్ రెడ్డిపై జరిగిన దాడిపై శుభ్రవర్త ఆయన ఎన్టీ వేదికగా స్పందించారు. ఇది కచ్చితంగా రేవంత్ కేసులనే తీసుకుంటున్నారని డిమాండ్ చేశారు.